
Digitální služby z dílny Pirátů už používají
miliony lidí. Týden pro digitální Česko, který
založil Ivan Bartoš, startuje čtvrtý ročník
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„Když jsme před lety začínali mluvit o moderním státu a o tom, jak věci místo na úřadech
zařídit online, znělo to jako sci-fi. Dnes už si lidé nosí stát v kapse a online služby jako
eDoklady, Portál občana nebo online plnou moc, které jsme s Piráty zavedli, používají
denně. Moderní a fungující stát ale není jen o aplikacích nebo nějakých ajťáckých kódech,
je o svobodě občana – o tom, že nemusí ztrácet čas na úřadech, že má kontrolu nad svými
daty a že stát funguje pro něj, ne naopak,“ říká lídr Pirátů ve Středočeském kraji Ivan
Bartoš, který na postu místopředsedy vlády pro digitalizaci položil základ digitálním online
službám a modernizaci státu.

Česko se díky Pirátům během posledních let posunulo od papírového státu k moderní republice.
Čísla mluví sama za sebe.

eDoklady už používá přes 600 tisíc lidí. Občanku v mobilu dnes berou na úřadech práce,
finančních úřadech a soudech a v bankách nebo třeba na školách a zdravotních pojišťovnách. A
letos bude možné s eDoklady také poprvé volit.
Spuštěna byla i vylepšená verze Portálu občana – za tři roky ho místo pár desítek tisíc používá
už 1,5 milionu lidí. A vyřídíte přes něj víc než 600 on-line služeb, od výpisu z rejstříku trestů po
přepis auta.
Prosadili jsme možnost online žádostí pro všechny typy důchodů.
systém REZA, registr plných mocí, ukončil nekonečné běhání s papírovými formuláři mezi
úřady jen proto, abyste s plnou mocí mohli vyřídit za své blízké všechno potřebné
Ve světě narůstajících kybernetických útoků je také důležité, že díky práci Pirátů ve vládě
probíhá migrace státních webů na jednotnou doménu gov.cz tak, jak to má už mnoho dalších
států. Ta přináší větší bezpečí občanům, kteří díky tomu nyní na první pohled rozeznají
oficiální státní web.
A díky založení Digitální informační agentury, která propojuje data státu a mění byrokracii v
digitální službu, mají lidi celkově funkčnější služby.

„Modernizace v Česku je dnes sebevědomější a víc na dosah než kdy dřív. Online služby denně
usnadňují život milionům lidí a díky nim stát funguje moderněji, rychleji a bezpečněji. A máme plán,
jak modernizaci státu nakopnout ještě víc,“ doplnil Bartoš.

Na úspěchy v modernizaci státu chtějí Piráti dál navázat – dostat do vedení úřadů talentované
odborníky, kteří dotahují změny, férově je zaplatit a udělat z úřadů tým, který lidem skutečně slouží.
Zajistit špičkové a dostupné vzdělávání, které připraví děti na budoucnost, ulevit studentům pomocí
vratných grantů a posílit kvalitu i prestiž učitelů. Piráti chtějí také dál zjednodušovat stát díky
moderním technologiím, osekat zbytečnou byrokracii a sjednotit kontroly, aby se občané ani
podnikatelé neutápěli v papírech.
Týden pro Digitální Česko, akce kterou jako vicepremiér pro digitalizaci nastartoval Ivan Bartoš před
čtyřmi lety, je největší akce v oblasti digitálního vzdělávání v Česku. Na jeho organizací se podílí
přes 50 partnerů včetně knihoven, které skrze vzdělávání pomáhají zlepšovat digitální dovednosti
mladých lidí, ale i lidí středního a pokročilého věku. Během celého týdne si občané vyzkouší



nejnovější digitální služby státu a dozvědí se, jak jim mohou usnadnit život.
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